



మోడీ ఇప్పటికైనా న్యాయం చేస్తారా..?

విజయవాడ, ఫిబ్రవరి 9, ఆంధ్రప్రదేశ్ కు అన్యాయం జరిగిందని మీరు చెప్పిన మాట వాస్తవమే. హదావిడిగా చేసిన వల్ల ఏపీ, తెలంగాణ రెండు రాష్ట్రాలూ నష్టపోయాయి. అయితే పాపం మొత్తాన్ని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ కాంగ్రెస్ పైకి నెట్టేసే ప్రయత్నం చేశారు. ఆరోజు ప్రతిపక్షంగా ఉన్న బీజేపీ సహకారంతోనే రాష్ట్ర విభజన జరిగిందన్న నంగతి అందరికీ తెలిసింది. అయినా మోదీ ప్రత్యేక హోదా అంశాన్ని మరుగున పర్చడానికి కాంగ్రెస్ ను వాడుకున్నారు. కాంగ్రెస్ చేసింది తప్పే. విభజన జరిగి ఏడేళ్లు దాటుతుంది. 2014 ఎన్నికలకు ముందు తల్లి, బిడ్డను వేరు చేసేందుకు వాపోయిన మోదీ అధికారంలోకి రాగానే రెండు రాష్ట్రాలకు చేసిందేమీ లేదు. పూర్తి స్థాయి మెజారిటీ రావడంతో ఏపీ, తెలంగాణను పట్టించుకోలేదు. ఏడేళ్ల నుంచి నిధుల కేటాయింపులో ఏపీకి, తెలంగాణకు ప్రత్యేకంగా కేటాయింబింది లేదు. ఇక విభజన హామీలను కూడా పూర్తిగా పక్కన పెట్టేశారు. ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా అవసరం. విభజన జరిగిన తర్వాత పూర్తిగా నష్టపోయిన రాష్ట్రం ఏపీ మాత్రమే. రాజధానిని కోల్పోయి పారిశ్రామికంగా వెనకబడి ఉన్న రాష్ట్రాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం అదుకోవాలి ఉండగా ప్రత్యేక హోదాను పూర్తిగా పక్కన పెట్టేశారు. నీతి ఆయోగ్ పేరిట హోదా ఇక కచ్చనాపర్తిని తేల్చేవారు. దక్షిణాది రాష్ట్రం కావడంతోనే ఈ వివక్ష పాటించారని ఎవరికైనా అర్థమవుతుంది. రెండోసారి పూర్తి స్థాయి మెజారిటీ రావడంతో మోదీని ఏమీ చేయలేక, అసలేక ఏపీలోని పారిశ్రామికంగా వెనకబడి ఉన్న రాజకీయ పార్టీల అధినేతలు మౌనంగా ఉంటున్నారు. కాంగ్రెస్ చేసింది తప్పే. దాని ఫలితాన్ని ఇప్పుడు ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఆ పార్టీ అనుభవిస్తుంది. నాడు కేంద్రంలో అధికారంలోకి రావడానికి కారణమైన ఏపీ కాంగ్రెస్ ను పూర్తిగా పక్కన పెట్టేసింది. మరో రెండు దశాబ్దాలు కాంగ్రెస్ ఏపీలో కనపడే అవకాశాలు లేవు. చచ్చి పోయిన కాంగ్రెస్ ను చంపి ఇంకా ఏం సాధిస్తారన్న కామెంట్స్ రాజకీయ పార్టీల అధినేతలు చేసింది తప్పే. దాని ఫలితాన్ని ఇప్పుడు అందరూ అనుభవిస్తుంది. నాడు కేంద్రంలో

ఇది పసలేని బడ్జెట్..

రాజ్యసభలో కేంద్ర ప్రభుత్వంపై ధ్వజమెత్తిన ఎంపీ విజయసాయి రెడ్డి..

ధీల్లీ: ఆంధ్రప్రదేశ్ కోణంలో కేంద్రం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్.. చెత్త బడ్జెట్ అని వైఎస్సార్ సిపీ పార్లమెంటరీ పార్టీ నేత, ఎంపీ వి. విజయసాయి రెడ్డి విమర్శలు గుప్పించారు. రాజ్యసభలో బుధవారం కేంద్ర బడ్జెట్పై చర్చ సందర్భంగా ఎంపీ విజయసాయి రెడ్డి ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. కేంద్రం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ నిరాశ వరిచిందని అనంతపుత్తి వ్యక్తంచేశారు. కేంద్ర బడ్జెట్లో ఎలాంటి పస లేదన్నారు. ఆత్మ నిర్భరత కేంద్రానికి కాదు రాష్ట్రాలకూ అవసరమేనని స్పష్టం చేశారు. సెన్సిల్, సర్చార్జీల పేరుతో రాష్ట్రాల పన్ను వాటా తగ్గించారని తెలిపారు. పెట్రోల్ విషయంలో ట్యాక్స్ వాటా 40 శాతం తగ్గిందని చెప్పారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ఈ బడ్జెట్ పరమ అధ్వాన్నంగా ఉందన్నారు. ఆపరోషన్ సక్సెస్, పేషెంట్ డెడ్ అన్న చందంగా కేంద్ర బడ్జెట్ ఉందని కామెంట్ చేశారు. ఆత్మ నిర్భర భారత్



అసంపూర్ణంగా చర్చలు

టికెట్ ధరలపై నిర్ణయం తీసుకోలేదు: పేర్లినాని

అమరావతి: ఏపీ సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డితో మంత్రి పేర్లినాని సమావేశం ముగిసింది. గురువారం రోజు సీఎంతో సినీ ప్రముఖుల సమావేశం ఉంటుందని మంత్రి పేర్లినాని తెలిపారు. ఇంద్రప్రస్థంపై సినీ ప్రముఖులు సీఎంతో చర్చిస్తారని మంత్రి పేర్లినాని తెలిపారు. సినీమా టికెట్ ధరల అంశంపై ఇంకా నిర్ణయం తీసుకోలేదని పేర్లినాని స్పష్టం చేశారు. ఢిల్లీలో, ఢిల్లీబ్యాటర్, ప్రొడ్యూసర్లు కమిటీకి ప్రతిపాదనలిచ్చారని, సినీ పర్షనల్ నుంచి తమకు ఇప్పటివరకు ప్రతిపాదన రాలేదని పేర్లినాని తెలిపారు. సినీమా టికెట్ ధరలపై కమిటీ రిపోర్ట్ ఇంకా రాలేదని, కమిటీ రిపోర్ట్ వచ్చాక దానిపై చర్చిస్తామని మంత్రి పేర్లినాని చెప్పారు. తమకొరకే తనకు సమస్యను వివరిస్తే.. పరిష్కరిస్తామని మంత్రి పేర్లినాని అన్నారు.



ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా హామీని కేంద్రం నెరవేర్చాలి: వైఎస్సార్ సిపీ ఎంపీలు

నల్లది ధరించే హక్కు మహిళలకు ఉంది: ప్రియాంక

న్యూఢిల్లీ: పీజాబ్ ధరించి కళాకారులకు వచ్చారనే కారణంగా తరగతి గదులకు అనుమతించక పోవడంతో కోర్టును ఆశ్రయించిన కర్ణాటక విద్యార్థినులకు కాంగ్రెస్ నేత ప్రియాంక గాంధీ వాల్దా బానటగా నిలిచారు. తాము ఎలాంటి దుస్తులు ధరించుకోవాలో నిర్ణయించుకోవడం మహిళల హక్కు అని, (మిగతా 2లో..)

మోదీ హయాంలో పౌరయుద్ధం దిశగా దేశం: లాలూ

న్యూఢిల్లీ: పీజాబ్ వివాదంపై ఆర్డీ చీఫ్ లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్ విమర్శలు గుప్పించారు. మోదీ హయాంలో దేశం పౌరయుద్ధం దిశగా వెళ్తోందని ఆరోపించారు. ద్రవ్యోల్బణం గురించి కానీ, పేదరికం గురించి కానీ వాళ్లు మాట్లాడటం లేదని, ఆయోధ్య, వారణాసి గురించి మాత్రమే మాట్లాడతారని అన్నారు. ఉత్తరప్రదేశ్ ఎన్నికల్లో ఓడిపోతామనే నిరాశానిస్సుపై బీజేపీ ఉందని అన్నారు. అల్లర్లు, ఆలయాల గురించి మాత్రమే బీజేపీ మాట్లాడుతుందని, 70 ఏళ్ల క్రితం మన పూర్వీకులు బ్రిటిష్లను ఈ దేశం విడిచివేళ్లా చేశారని, ఇప్పుడు బీజేపీ రూపంలో బ్రిటిష్ల దేశంలోకి తిరిగి వచ్చారని ఆరోపించారు. యూపీ ఎన్నికల్లో తమ మద్దతు సమాజ్ వాదీ పార్టీకి ఉంటుందని లాలూ స్పష్టం చేశారు.

క్యాడ్ దేశాలపై నిప్పులు చెరిగిన చైనా

న్యూఢిల్లీ: క్యాడిలేబర్ల సెక్యూరిటీ దయలాగ్ (క్యాడ్) దేశాలపై చైనా తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. ఈ దేశాలు ప్రచ్ఛన్న యుద్ధం మనస్తత్వంతో వ్యవహరిస్తున్నాయని, ఈ ప్రాంతంలో చీలికలు తెచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నాయని ఆరోపించింది. ఈ నెల 11న వెల్ బోర్న్ లో క్యాడ్ దేశాల విదేశాంగ మంత్రుల సమావేశం జరగనున్న నేపథ్యంలో చైనా ఈ ఆరోపణలు చేసింది. భారత్, ఆమెరికా, ఆస్ట్రేలియా, జపాన్ కలిసి క్యాడ్ గా ఏర్పడిన సంగతి తెలిసింది. జపాన్ లో ఈ ఏడాది జరగనున్న క్యాడ్ దేశాధినేతల సమావేశానికి ఎజెండాను నిర్ణయించేందుకు ఫిబ్రవరి 11న క్యాడ్ దేశాల విదేశాంగ మంత్రుల సమావేశం జరగబోతోంది. మన దేశ విదేశాంగ మంత్రి ఎన్ జైశంకర్ ఈ సందర్భకు హాజరవుతారు. ఇండో-ఆఫ్ పాసిఫిక్ ప్రజాస్వామిక దేశాల మంత్రుల స్థాయి సమావేశం జరగడం ఇది నాలుగోసారి. గత సెప్టెంబరులో జరిగిన ఈ నాలుగు దేశాల అధినేతల సమావేశానికి ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ హాజరయ్యారు. ఫిబ్రవరి 11న జరిగే విదేశాంగ మంత్రుల సమావేశంలో చైనా నుంచి ఎదురవుతున్న సవాళ్లపై చర్చించుకుంటున్న వారలపై స్పందించాలని మీడియా కోరినప్పుడు చైనా విదేశీ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ అధికార ప్రతినిధి రూఫోవ్ లిజియాన్ స్పందిస్తూ, ఆమెరికా ఓ ప్రజాస్వామిక దేశంగా తన

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేడ్కర్ ఇచ్చిన కాన్సిట్ట్యూషన్ ద్వారా వచ్చిన హక్కుతో కుల జనగణన చేస్తుంది..

పూలే అంబేడ్కర్ రాజ్యాధికార సమితి

